

2021 年 6 月 10 日 hontoPR 事務局

ハイブリッド型総合書店「honto」 〈honto for LINE〉を機能拡張 honto サイトとの本棚連携で購買した電子書籍が LINE で閲覧可能に --LINE Pay キャンペーン実施中--

大日本印刷株式会社 (DNP) が株式会社丸善ジュンク堂書店、株式会社文教堂及び株式会社トゥ・ディファクトと共同で運営するハイブリッド型総合書店「honto (https://honto.jp/)」は、LINE公式アカウント上で電子書籍を購入・閲覧できる<honto for LINE>の機能を拡張し、hontoサイト (honto.jp) の会員IDでログインすることでhontoの本棚と連携し、hontoで購入した電子書籍がhonto for LINEでも閲覧できるようになりました。



2020年11月2日にリリースしました〈honto for LINE〉では、LINE上で購入したタイトルのみが閲覧対象でしたが、このたび、hontoサイト(honto.jp)の会員IDでログインすることで、hontoの本棚と連携し、hontoで購入した電子書籍が、honto for LINEでも閲覧できるようになります。

また、honto for LINEで購入した電子書籍も、hontoビューアアプリやhontoブラウザビューアで閲覧ができます。※【サービス対象について】を参照

より一層、手軽に電子書籍に触れられる環境を提供し、さらなる顧客体験の向上を目指します。

【連携方法】

- 1. hontoで会員登録した会員IDとパスワードを使って、honto for LINEのトップ画面上部または 購入済タイトル内「honto」タブよりログインを行います。
- 2. 「hontoの本棚を連携する」をタップして、画面の指示に沿って注意事項をご確認の上、hontoのメールアドレスとパスワードを入力してログインしてください。
- 3. 連携された電子書籍は「購入済みタイトル」よりご覧いただけます。

【サービス対象について】

- ・hontoで購入した電子書籍のうち、honto for LINEで取り扱いのあるブラウザビューア対応商品のみ honto for LINEへの連携対象です。
- ・連携された電子書籍は、honto for LINEのブラウザビューアで閲覧できます。
- ・honto for LINE で購入した電子書籍は、honto の本棚に連携され、honto ビューアアプリや honto ブラウザビューアで閲覧できます。

【LINE Pay 特典クーポンキャンペーン実施中】

「LINE Pay 特典クーポン」を取得&利用で 2%0FF!

≪キャンペーン概要≫

キャンペーン期間:2021年6月1日(火)10:00 から 2021年7月1日(木)09:59まで概要:

- 1. honto で使える「LINE Pay 特典クーポン」を取得
- 2. honto で電子書籍をご購入時お支払方法として LINE Pay を選択
- 3.対象のクーポンがセットされていることを確認し決済いただくと 2%0FF(割引上限なし)となりま す。

キャンペーンサイト URL: https://honto.jp/for-line/coupon.html

<ハイブリッド型総合書店「honto」について>

「honto」は、ネット書店(本の通販ストア、電子書籍ストア)と、丸善、ジュンク 堂書店、文教堂などのリアル書店を連携させた総合書店2012年5月にサービスを開始 しました。「読みたい本を、読みたい時に、読みたい形で」提供するサービスで本を 愛する人をサポートし、2021年5月に会員数650万人を突破しました。2021年3月現 在、hontoサイトと共通で利用できるhontoポイントサービスは約180店舗で展開して います。



≪ハイブリッド型総合書店「honto」公式サイト https://honto.jp/≫

<大日本印刷株式会社 会社概要>

·会社名:大日本印刷株式会社 (Dai Nippon Printing Co., Ltd.) https://www.dnp.co.jp/

社長: 北島 義斉

· 所在地: 〒162-8001 東京都新宿区市谷加賀町一丁目1番1号

<株式会社トゥ・ディファクト 会社概要>

・会社名:株式会社トゥ・ディファクト (2Dfacto, Inc.) https://www.2dfacto.co.jp/

• 社長:田宮 幸彦

· 株主: 大日本印刷株式会社

·所在地:〒141-8001 東京都品川区西五反田3-5-20

<本ニュースリリースに関するお問い合わせ>

株式会社トゥ・ディファクト ハイブリッド事業企画部 担当:角田

TEL: 03-6431-4200 / FAX: 03-6431-4751 / E-mail: info@2dfacto.co.jp